

Výsledková listina Literární soutěže
na téma:

O Čarovné vodě

Počet zaslaných pohádek: 165

Zaslané práce byly rozděleny do třech kategorií:

- 1. – 5. Třída: 52
- 6. – 9. Třída: 86
- Střední školy, Vysoké školy a Vyšší odborné školy: 27

Nejlepší práce pohádkové literární soutěže

I. Kategorie - 1. - 5. třída		
Kobřlová Lucie	5. ročník, ZŠ Libčany	Čarovná voda
Körteltová Jana	4. ročník	O čarovné vodě
Staněk Adam	5. ročník, ZŠ a MŠ Krchleby, Čáslav	O čarovné vodě
II. kategorie - 6. - 9. třída		
Krmelová Denisa	9. B, ZŠ Zábřeh	O čarovné vodě
Jíra Jonáš	V1. A, Gymnázium Jateční, Ústí nad Labem	Televizní reportáž o čarovné vodě
Filip Skalník	9. A, ZŠ a MŠ Proseč	O čarovné vodě
Valentová Anna	8. B., 3. ZŠ Jičín	Voda čarovná
III. Kategorie – střední školy		
Karnet Nicolas	Oktáva, Gymnázium a Hudební škola hlavního města Prahy	Voda a její kouzla aneb o čem mi vypráví
Malá Michaela	Septima, Doctrina - Podještědské gymnázium	Jezerní balada
Mazura Tobiáš	Kvarta W,	O čarovné vodě

Čestná uznání

I. kategorie- 1. - 5. třída		
Erbenová Aneta	5. B, ZŠ Strž, Dvůr Králové nad Labem	Ježečkova přání
Kučera Adam	5. ročník, ZŠ a MŠ, Dobrá Voda u Hořic	Bitva o Prahu
Mynář Alexandr	4. ročník, ZŠ a MŠ Rožná	O čarovné vodě
Špičáková Kristýna	2. ročník, ZŠ a MŠ, Dobrá Voda u Hořic	Na úradě aneb Případ zmizelé srnky
Šustal Jiří	3. ročník, ZŠ a MŠ Rožná	O čarovné vodě ve studánce v Rožné
Žáková Tereza	4. ročník, ZŠ a MŠ Rožná	Pohádka
II. Kategorie- 6. - 9. třída		
Bílková Zuzana	8. B., 3. ZŠ Jičín	O čarovné vodě
Karnet Sarah Sophia	7. ročník, ZŠ a MŠ Hradec Králové	Čarovná studna
Kratochvílová Nikol	7. ročník, ZŠ Konečná, Havlíčkův Brod	O čarovné vodě aneb Život kapky
Paňko Marek	V1. A, Gymnázium Jateční, Ústí nad Labem	Očarovné vodě
Stodolová Adéla	9. A, ZŠ a MŠ Proseč	Milenci od řeky
Vavřinová Aneta	8. ročník, ZŠ Bojanov, Chrudim	Síla čarovné vody
III. kategorie - střední školy		
Bláhová Veronika	1. D, SOŠ veterinární, Hradec Králové	Čarovná voda
Mrkos Matyáš	5. P, Gymnázium Jaroslava Žáka, Jaroměř	O čarovné vodě
Patakyová Lucie	2. A, MG Plzeň	O čarovné vodě
Talácková Eliška	3. C, Gymnázium K. V. Raise a SOU, Hlinsko	Pohádka o čarovné vodě

Speciální ocenění pro nejmladší účastníci:

- **Kristýnku Macháčkovou, Lanškroun, O čarovné vodě**